
令和４年度　前期　生徒アンケート

No 評   価   項   目 4 3 2 1 １年 ２年 ３年

1 私は、学校が楽しいと思う。 108 69 16 4 3.4 A 3.4 3.4 3.5

2 私は、授業に真面目に取り組んでいる。 86 92 17 2 3.3 A 3.3 3.2 3.5

3 私は、授業の内容がわかっている。 75 96 23 3 3.2 A 3.3 3.1 3.3

4 私は、勉強することは大切だと思う。 125 59 11 2 3.6 A 3.5 3.6 3.6

5 私は、家庭学習（塾なども含む）が習慣になっている。 71 68 42 16 3.0 A 3.1 2.9 3.0

6 私は、卒業後の進路や将来の仕事のことを考えたりする。 79 70 32 16 3.1 A 2.7 3.0 3.5

7 私は、あいさつを大切にしている。 137 49 10 1 3.6 A 3.5 3.6 3.8

8 私は、場と相手に応じた言葉づかいをしている。 106 81 8 2 3.5 A 3.3 3.5 3.6

9 私は、学校（生徒会・学年等）で確認したルールを守っている。 126 66 5 0 3.6 A 3.5 3.5 3.8

10 私は、命の大切さを理解し、交通ルールを守っている。 150 41 6 0 3.7 A 3.7 3.7 3.8

11 私は、仲間を大切にし、いじめや仲間はずれをしない。 161 32 2 1 3.8 A 3.7 3.8 3.9

12 私は、清掃・給食当番・委員会活動・係活動・作業などに、真面目に取り組んでいる。 133 55 9 0 3.6 A 3.6 3.6 3.7

13 私は、部活動や習い事に真面目に取り組んでいる（いた）。 151 38 4 2 3.7 A 3.7 3.6 3.8

14 私には、良いところが（も）あると思う。 82 83 22 10 3.2 A 3.1 3.3 3.3

15 私は、家の人と話をする。 155 34 6 1 3.8 A 3.7 3.8 3.8

16 先生は、わかりやすい授業をしている。 124 64 7 2 3.6 A 3.6 3.5 3.6

17 先生は、自分の良さや頑張ったことを認めてくれる。 115 71 9 2 3.5 A 3.6 3.4 3.5

18 先生は、心配ごとなどの相談にのってくれる。 115 65 10 7 3.5 A 3.5 3.3 3.5

19 学校には、教育活動に適した施設設備が整っている。 138 52 4 3 3.6 A 3.6 3.6 3.8

　

４：あてはまる　　３：どちらかというとあてはまる　　２：どちらかというとあてはまらない　　１：あてはまらない

【資料２－１】

学年平均値合計人数　

判定平均値


